



区域新闻

骗补门

邳州16条渔船骗了油补13万

快报讯(记者 刘清香)近日,徐州一则关于“邳州有人骗取渔民柴油补贴”的网帖引起不少关注,现代快报记者采访获悉,柴油补贴作为一项惠及渔民的政策,却成为个别人捞钱的手段。

据当地一位居民介绍,他曾多次接触骗补现象,“有一个造船作坊,每到快要发放补贴的时候,船就不对外出售,甚至还买来几条船,向渔政部门申请渔民身份,然后领取补贴。”另一位知情人士告诉记者,还有一种骗补方式是重复领取。“一条船可以申请一户渔民,申请完之后,将船上的号码涂改,换另一个人再去申请。”

据当地官方通报,自2008年起发放渔船油补资金,至今上级已拨发1100万元。2013年6月,邳州有关部门发现存在冒领渔船油补资金现象,司法机关随即介入调查。经查,发现有16条渔船油补资金被骗取,总计约13万元。目前,冒领的14条渔船油补资金已被追回,另2条渔船油补资金正在追讨之中,相关人员被移送检察机关。

爱心墙

聋哑老人用粉笔记录十年的感激



这面墙上记录了满满的感激
现代快报记者 王晓宇 摄

快报讯(通讯员 陈忠财 潘国和 记者 王晓宇)10月23日下午,现代快报记者跟随一名头戴安全帽,身穿“国家电网”标识的电工,走进了连云港市灌云县南岗乡赵庄村一位老人的家里,两人见面后先用手互相比画了一阵,然后电工仔细查看了一下老人家的电路后离开。他走后,老人拿起粉笔,在墙壁上做了一个记号。

这名电工名叫袁立雨,他对眼前的这个老人十年如一日进行照顾。而这位特殊老人王树芳则是位聋哑人,袁立雨每来一次,她就会真切地记录下对方的爱心和自己的感激,十年来,老人在自家墙壁和门板上做下的记号超过500个。

2006年的一天,袁立雨为老人查看线路的时候,无意中发现老人家的木门背后密密麻麻地用粉笔画着各种线条。袁立雨不知道什么意思,老人“解释”,无论袁立是帮助挑一次水,还是换一只灯泡,她都会用粉笔认真地记下。

这位老师你配得上自己的职业吗

师生起冲突,学生断了4根肋骨

事发扬州市汶河小学,当事老师已被解聘,警方也已介入调查

学生家长

老师的行为太疯狂,该受到相应处理

记者根据网友微博中留下的电话联系上了孩子的家长,见面时这位家长告诉现代快报记者,她儿子11岁,上五年级。此事不仅造成小孩身体受伤,而且心灵上也受到很大创伤。孩子母亲告诉记者,事发后很长时间这位老师才给她打电话,在电话中说其小孩撞到课桌受伤了,让她到学校将小孩带走。当她赶到学校问老师怎么回事时,老师竟让她回孩子。

“当时看到孩子气喘不上来,脸色非常难看。”孩子母亲告诉记者,她立即带着孩子去了扬州东方医院检查治疗,而学校方面没有一个人陪同。到医院检查之后,发现小孩竟然断了4根肋骨,同时还有右侧气胸,右下肺挫伤。结果出来之后,她迅速将情况向校方进行报告,这时学校方面才开始忙碌起来。直至目前,小孩的医疗费用是学校方面



受伤的孩子在医院治疗
家长供图

承担的,学校方面也派老师到医院看望了孩子,但是到目前为止没有一个合理的处理结果出来。

“老师是教书育人的,怎么能将孩子打成骨折呢?希望有关部门严肃处理。”孩子母亲说道。随后,她向记者提供司法鉴定报告,报告显示:右侧气胸、右下肺挫伤、右侧第6、7、8、9肋骨骨折,属轻伤。

当事学生

我说自己疼,老师还让我不要伪装

昨天,记者在扬州市第一人民医院西区医院见到了受伤的学生董某。躺在病床上的董某刚刚结束当天输液,其腰部用绷带缠着。

说起事发的情况,董同学对记者说,事发的时候是16日下午的第二节课,是美术课。当时自己发现其他同学用来画画的乒乓球掉在地上,自己便捡起来拍了几下准备还给同学。彭老师发现之后就拍打了他的头部,然后自己问为何要打他,这个时候老师非常气愤将其课桌掀翻了,后

来老师抓住他的衣领将他摔倒,并撞到了课桌的腿部,后来自己站了起来,但是无力说话,有支撑不住的感觉。

“老师随后安排其他同学带我去洗手间看了看,发现我后背有伤且发红,之后彭老师便带我到学校医务室贴了创可贴。”董同学告诉记者,从医务室出来后又回到教室继续上第三节课,在第三节课最后10分钟,彭老师将他带到办公室,这时他告诉老师,身上痛得厉害,老师却说不不要伪装。由于疼痛难忍,董同学便让老师打电话给自己母亲了。

当事老师

不愿回忆事发情况,愿承担赔偿责任

当事老师对这件事情持何种态度?昨天下午,记者在医院见到了这位姓彭的老师及其家人等。

“我不想回忆当时的情况,只想尽快处理好此事,我已经被学校开除了,还要找新的工作。”彭老师说。在一旁的其家人表示,他们也愿意承担赔偿责任。

事情进展

当事教师被学校解聘,警方介入调查

昨晚,扬州当地电视台报道此事时提到,当时学生和老师在课堂上起争执,冲突中学生被老师一推,摔在桌腿上,导致肋骨骨折等。扬州市广陵区教育局督学室主任孙艳介绍,彭

老师的错误行为严重违法了教师职业道德规范。事发第二天,汶河小学就暂停了彭老师工作。广陵区教育局组织人事科科长刘勇介绍,昨天起,学校解除与彭老师的聘用合同关系,

待司法部门界定后再行严肃处理。与此同时,该局对学校通报批评,取消全年评优资格,对主要负责人诫勉谈话,杜绝此类现象发生。另据了解,当地警方也已介入调查。

59岁女保姆醉酒后打伤85岁雇主

经十多天抢救,老人还是走了,保姆已被批捕

这位大妈你怎么能下这般狠手

女保姆醉酒后打伤85岁雇主

无锡北塘区荷花里是建于上世纪七八十年代的老新村,赵奶奶生前和保姆就住在新村3楼的一个单间里。如今这里成为老人的灵堂。房间里摆放着两张床,一张大床是保姆睡的,另一张单人小床是赵奶奶的。床边至今还残留着部分啤酒瓶的碎片。说起老人遭遇的意外,她的儿子秦先生怎么也不能接受,“10月4日晚上,这里究竟发生了什么?我母亲被她怎么打伤的?打了多久?”赵奶奶有两



事发现场破碎的酒瓶
家属供图

儿两女,前几年中风后,子女请保姆住家照顾老母亲。“保姆侯某是宝应人,2年多前,通过一家中介介绍来的,每个月工资2200元,吃住都在我家,负责照顾我母亲的日常生活。”

事发后,秦先生等人拼凑出事情的大概过程。“10月4日深夜11点多,侯某喝醉酒后用酒瓶打砸我母亲,一直把她打到躺在地上不能动了。侯某这时才有点清醒了,她跑到隔壁邻居家敲门说,‘老奶奶被我打死了……’邻居跑来看,我母亲全身是血,马上打110报警。”秦先生等人接到警方通知后赶到

无锡三院,老人已经被送入重症监护室抢救。

经18天的抢救,老人不幸离世

三院胸外科医生张卫民介绍,10月5日凌晨,赵老太被送至医院重症监护室,老人头部肿胀积血,颈部、双手多处淤血和软组织挫伤,双侧肋骨多处骨折,肺部也受伤。“老人已85岁高龄,本来就有心脏病等基础性疾病,经不起外伤的打击,在医院抢救过程中病情多次反复,10月22日上午,老人因呼吸循环衰竭离世,这与外伤有关。”

调查 事发时到底发生了什么?

昨天,北大街派出所相关负责人向记者证实,保姆侯某因为涉嫌故意伤害罪,已被检察机关批准逮捕。老人死亡和被保姆殴打有没有因果关系?需要等法医进行尸检后给出结论。

据警方透露,事发当晚侯某确实处于醉酒状态,她被带到派出所时又哭又叫,情绪很不稳定,甚至还踢打民警。据侯某交代,她每天要喝一斤以上白酒,

从十多岁小姑娘时就开始有这个习惯。她向警方供述,在10月4日晚上她喝了白酒,因为老人不让她抽烟,说了她几句后,她发起火来动手殴打雇主赵老太,但对殴打的细节问题,她称想不起来了。

然而,在检察机关对侯某讯问中,侯某却又矢口否认自己动手打人,她竟称是老人自己从床上滚下来受的伤。派出所相关

负责人称,“当晚我们在事发现场拍过照,对老人睡的床我们也实地测量过,高度只有40厘米,从床上滚下来,并不足以导致老人身上两侧肋骨出现多发性骨折。最后检察机关决定对其进行批捕。”

秦先生称,老母亲入院后的医疗费用花了6万多元,但至今保姆的家人也没有拿出一分钱来。